

В марте запустят поезда до «Селигерской»

14.11.2017

Движение поездов от станции «Верхние Лихоборы» до «Селигерской» планируют запустить в марте 2018 года. Об этом сообщили на официальном сайте Стройкомплекса Москвы.

«Мы активно строим северное направление Дмитровского радиуса, от станции «Марьино» до «Петровско-Разумовской» уже запущено метро. От «Петровско-Разумовской» пошли до «Селигерской». Основные строительные работы выполнены, тем не менее, стройка непростая», — приводятся в сообщении слова мэра Москвы Сергея Собянина.

Основные строительные-монтажные работы, как также говорится на сайте, выполнены на 90%. Напомним, станция «Селигерская» находится на территории Бескудниковского района. (то)

Адрес страницы: <http://levoberezhny.mos.ru/presscenter/news/detail/6973647.html>

[Управа района Левобережный города Москвы](#)